

Pravobřežní zpravodaj

www.pardubice2.cz

městského obvodu II

PARDOBICE

ročník 2012 • prosinec • číslo 4

Slovo starosty



Vážení spoluobčané,
jistě mi dáte za pravdu, že končící rok utekl jako voda a tradiční české vánoce už opět klepou na dveře našich domovů. Než se však dostanu k hezkým přáním, která Vám chci všem poslat prostřednictvím našeho zpravodaje, dovolte mi krátké zamyšlení a bilancování.

Jak jistě mnozí víte, na magistrátu města se bude projednávat návrh na zrušení městských obvodů I, II, III a V a ponechání MO IV, VI a VII. V materiálu, který mám k dispozici, zdůvodnění zrušení 4 obvodů chybí, hovoří se v něm pouze o úspoře 15 - 20 mil. Kč ročně. Vezmu-li v úvahu, že rozpočet města je 1,8 miliardy Kč, úspora činí tedy 1% rozpočtu města. Nevím, zda opravdu stojí za to kvůli této relativně zanedbatelné částce udělat takto nekoncepční zemětřesení v městské správě? Politickým důsledkem má být „optimalizace řízení města, včetně přehlednějšího výkonu státní správy“. To ovšem považuji za nesmysl - pokud státní správu bude v některých částech města vykonávat malá radnice a v jiných částech magistrát, lze těžko hovořit o větší přehlednosti. Totéž platí o optimalizaci řízení města - vždyť částečně členěné město jsme už měli, rozhodně to nebyl optimální stav a logicky vyústil v úplné rozčlenění města. Proč by někteří občané města měli být privilegováni možnostmi demokraticky zvolit své místní zastupitele a někteří by se museli spokojit s nedemokratickou náhražkou ve formě místních komisí bez reálných pravomocí? Navíc tvrzení propagátorů rušení obvodů, že neexistence obvodu si vlastně občané ani nevšimnou, podle mého názoru není férové. Jsem přesvědčen, že úspory by šly ruku v ruce s neadekvátním snížením kvality místní správy, které by obyvatelé dříve nebo později zřetelně pocítili. Vážení spoluobčané, velice rád bych znal Váš názor k této věci.

Nyní krátké bilancování. S uspokojením mohu prohlásit, že náš obvod v průběhu roku opět pěkně prokoukl. To ostatně můžete posoudit z výčtu realizovaných akcí na jiném místě tohoto PZ. Mrzí mě, že se letos zatím nepodařilo zahájit rekonstrukci centra polabinské čtyřky, ale vše je připraveno na rok 2013. Věřím, že díky promyšlenému hospodaření s místním rozpočtem se opět podaří urazit slušný kus cesty za zlepšením našeho životního prostředí.

Pokrok nastal i v oblasti mezilidských vztahů. Důkazem toho jsou spokojení posluchači na koncertech uskutečňovaných jak pod širým nebem, tak v Arše nebo v univerzitní aule Arnošta z Pardubic. Zejména 13. Staročeská pouť v Polabinách přilákala spoustu spokojených diváků. Ani letošní horší počasí nedokázalo zlikvidovat dobrou náladu všech přítomných. Děkuji upřímně všem účastníkům a organizátorům.

Můj sloupek se nedá nafukovat, a proto mi dovolte přejít k závěru. Na tomto místě chci poděkovat všem svým spolupracovníkům na úřadě městského obvodu za celoroční práci. Mé poděkování patří i všem členům zastupitelstva městského obvodu.

Všem občanům našeho obvodu bez rozdílu pak přeji krásné prožití vánočního období, hodně zdraví i tolik potřebného štěstí, radosti z dárků a vzájemného porozumění. Až uslyšíte naše štědrovečerní trubače, vzpomeňte symbolicky na všechny své bližní. Na závěr Vám přeji mnoho štěstí a úspěchů jak osobních tak pracovních v celém roce 2013.

Váš Jiří Srbeck



Zprávy z jednání zastupitelstva a rady MO

Z jednání Zastupitelstva městského obvodu Pardubice II (ZMO) a Rady městského obvodu Pardubice II (RMO), která se uskutečnila v období od předešlého vydání Pravobřežního zpravodaje, vybíráme následující záležitosti.

Na svém zasedání 26. 9. 2012 ZMO projednalo mimo jiné výsledek interního auditu, vyhodnocení čerpání rozpočtu za první pololetí, záměr posílení samosprávných činností městských obvodů a schválilo rozpočtové opatření č. 4. Největší změnou je vrácení předpokládaného transferu 7 mil. Kč na zatím nerealizovanou akci Centrum Polabiny 4 do rezervy rozpočtu. Dále pak mimo jiné došlo ke snížení kapitoly životní prostředí o 310 tis. Kč a naopak k posílení kapitoly doprava o 580 tis. Kč. V diskusi starosta informoval o opatřeních Policie ČR z důvodu zvýšeného množství krádeží aut.

RMO pak schválila uzavření smlouvy se společností COLAS CZ, a.s. na zakázku „Chodník a veřejné osvětlení Lonkova, hřiště u Šedivce“ v ceně 981 517,44 Kč a s firmou KULANT CZ s.r.o. na dodávku a montáž herních prvků a laviček na hřiště u Šedivce v ceně 371 754,- Kč. Kromě toho RMO schválila uzavření obvyklých ročních smluv se Službami města Pardubic a.s. na zahradnické práce, přistavování velkoobjemových kontejnerů, výsyp košů na odpady a psí ekrementy, rámcové smlouvy na opravy komunikací a smlouvy se společností AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o. na údržbu sorbčních vpustí, vše v roce 2013.

RMO navrhla pojmenování nově vzniklých ulic na Nové Cihelně „Stromová“ (hlavní) a „Javorová“ (první z vedlejších ulic).

RMO přijala usnesení, jímž nesouhlasí s vydáním integrovaného povolení pro „Spalovnu nebezpečných a ostatních odpadů“ v Rybitví z důvodu dalšího zatížení již dnes znečištěného ovzduší v lokalitě a nesouhlasného stanoviska Ministerstva životního prostředí z hlediska přijatelnosti vlivů záměru na životní prostředí.

Dne 21. 11. 2012 se ještě sešlo ZMO, aby na žádost města vyslovilo souhlas s pokračováním výkonu agendy ochrany ovzduší magistrátem po novele příslušného zákona. ZMO současně schválilo rozpočtové opatření č. 5 (kompletní rozpočet je na www.pardubice2.cz).

MO informuje

VOLIČSKÉ PRŮKAZY PRO VOLBU PREZIDENTA

Pro volby prezidenta ČR ve dnech 11. a 12. ledna 2013 (i případně II. kolo ve dnech 25. a 26. ledna 2013) si mohou voliči zapsaní ve stálém seznamu voličů v městském obvodu Pardubice II zabezpečit voličské průkazy pro volbu v jiném volebním okrsku. Volební průkaz opravňuje voliče volit v jakémkoliv volebním okrsku na území ČR nebo v jakémkoliv zvláštním volebním okrsku v zahraničí. Žádosti o vydání voličského průkazu se podávají na Úřad městského obvodu Pardubice II buď písemně do 4. ledna 2013 nebo osobně do 9. ledna 2013 s možností vydání jak pro I. tak pro II. kolo voleb; dále písemně do 18. ledna 2013 a osobně do 23. ledna 2013 pro II. kolo voleb. Žádost lze podat v listinné podobě opatřené úředně ověřeným podpisem voliče nebo v elektronické podobě podepsané uznávaným elektronickým podpisem nebo prostřednictvím datové schránky.

Při osobním podání se sepíše úřední záznam. Ověření podpisu na žádosti je osvobozeno od správního poplatku. Vydávání voličských průkazů je stanoveno od 27. 12. 2012, od tohoto data bude prováděno zasílání voličských průkazů na adresy dle požadavků voličů.

Příspěvky z rozpočtu městského obvodu 2012

V letošním roce bylo Radou městského obvodu Pardubice II schváleno poskytnutí následujících finančních příspěvků na činnost organizací, příspěvků na konkrétní akce a finančních darů v celkové výši 470,1 tis. Kč:

organizace	účel poskytnutí	výše v Kč
ZŠ Polabiny I	akce pro děti	23 300,-
ZŠ Polabiny II	akce pro děti	10 000,-
ZŠ Polabiny III	akce pro děti, 40. výročí školy	25 000,-
ZUŠ Polabiny	varhanní soutěž, koncerty, akce	27 000,-
SKL Polabiny	zájezdy, pronájmy	15 000,-
2222 ŠK Polabiny	MČR, šachová škola	50 000,-
SZTM ROB Pardubice	soutěže	10 000,-
TJ Sokol	pronájmy, den dětí	28 000,-
HBC DDM Alfa	činnost	20 000,-
ELIM	den dětí, výstava betlémů	3 000,-
MŠ Klubíčko	akce pro děti	9 000,-
MŠ Zvoneček	akce pro děti	8 000,-
SK vozíčkářů NEZLOMENÍ	turnaje	10 000,-
DDM Alfa	akce pro děti	42 000,-
JUNÁK	činnost	8 000,-
SOŠ cest. ruchu	zah. šk. roku, doprava Německo	15 000,-
MŠ Družstevní	akce pro děti	9 000,-
MŠ Mladých	den dětí	3 000,-
RIC	akce pro děti	6 000,-
HPM Dance Studio	MS v Los Angeles	20 000,-
MŠ Brožíkova	akce pro děti	6 800,-
SKL Polabiny	zájezdy, pronájmy 2013	20 000,-
MŠ Odborářů	akce pro děti	5 000,-
VUS Pardubice	koncerty	20 000,-
Doli Klub	koncerty	15 000,-
IFAS 2012	festival	20 000,-
Komorní filharmonie Pce	koncerty	10 000,-
Sdružení pro ranou péči	nákup pomůcek	10 000,-
Rybářský SK	Veteran Cup	10 000,-
Mgr. Jan Pilný	Pardubická pálinka 2012	2 000,-
TyfloCentrum	činnost	5 000,-
Taneč. divadlo H. Machové	International Jazz Dance Open	5 000,-



Přijďte si na Štědrý den 24. 12. 2012 od 11 hodin na Pergolu poslechnout a zazpívat vánoční koledy! Každý z Vás je na tuto akci srdečně zván. A večer se uskuteční již tradiční štědrovečerní troubení na několika místech našeho obvodu.

KÁCENÍ A VÝSADBA V ULICI Kpt. BARTOŠE

Počátkem listopadu 2012 bylo skáceno pět javorů klen a jeden javor mléč, které rostly v ulici Kpt. Bartoše v refýži mezi chodníkem a silnicí podél pravé strany komunikace (směrem k mostu).

Dřeviny bylo nutno pokácet z důvodu jejich špatného zdravotního stavu. Všechny javory podél silnice byly odborně posouzeny z hlediska jejich zdravotního stavu.

Ke skácení byly doporučeny stromy, které jsou nejvíce poškozené a je nezbytné jejich odstranění z důvodu jejich snížené provozní bezpečnosti. Několik zatím nejlépe prosperujících stromů zůstalo zachováno.

Na místo skácených dřevin bylo vysázeno 14 ks nových javorů, z toho 12 ks druhu Olmsted s užší korunou a tedy vhodných do uličního stromořadí.



UPOZORNĚNÍ - provozní doba koncem roku

Ve dnech 27., 28. a 31. 12. 2012 bude na Úřadě městského obvodu Pardubice II běžný provoz s tím, že dne 31. 12. 2012 budou vyřizovány zpoplatněné agendy a agenda pokladny pouze od 8 - 11:30 hodin.

Knihovna městského obvodu Pardubice II bude ve dnech 27. - 31. 12. 2012 uzavřena.

NOVÉ KONTEJNERY NA TEXTIL

K bílým kontejnerům na použité oděvy sloužícím necelé dva roky nyní přibýly velkokapacitní kontejnery Služeb města Pardubic, které mají poněkud širší záběr. V Polabinách je zatím jeden kontejner v ulici



Družby za čp. 379. Do tohoto kontejneru je možno vkládat: ● letní a zimní oblečení (dámské, pánské, dětské) ● lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony... ● látky (NE odřezky a zbytky látek) ● peří, péřové a vatované přikrývky, polštáře, deky, spací pytle... ● obuv - svázanou, aby se páry nerozdělily ●

tašky, kabelky, batohy - ale jen funkční ● plyšové hračky. Odevzdané věci následně přebírá Diakonie Broumov, která poskytuje sociální služby pro občany z okraje společnosti. Použitelné věci se poskytnou potřebným občanům nebo dalším sociálním organizacím, zbytek se využije k dalšímu průmyslovému zpracování. Veškeré věci musí být čisté, suché a zabalené do igelitových tašek či menších pytlů, aby se transportem nepoškodily.

Oprava kruhového objezdu u Kauflandu

Koncem listopadu byla zahájena oprava vozovky kruhové křižovatky Kpt. Bartoše-Bělehradská. Jedná se o jednu z mála akcí v této oblasti, kterou na území obvodu v posledních letech kompletně zajišťuje Magistrát města Pardubic. Po dvou letech od podpisu smlouvy o dílo a mnoha žádostech ze strany MO II a VII došlo k realizaci alespoň nejproblematičtějšího úseku. Radost z dosaženého cíle však trochu kazí z klimatického hlediska nevhodný prosincový termín...

13. zasedání ZASTUPITELSTVA

městského obvodu Pardubice II se koná ve středu dne 12. 12. 2012 v 18 hodin, a to na novém místě - v salonku restaurace Na Palubě v Polabinách 2. Na programu budou zejména tyto body: zpráva starosty, čerpání rozpočtu, pravidla sociálního fondu na rok 2013, rozpočet na rok 2013, informativní zprávy, diskuse.

Co se udělalo a za kolik

Jako obvykle koncem roku přinášíme přehled nejpodstatnějších výdajů městského obvodu Pardubice II z rozpočtových kapitol životní prostředí a doprava v roce 2012. Výčet neobsahuje úplně všechny položky, některé jsou kumulované a některé částky odhadnuté, protože čerpání dosud probíhá.

Kromě dobře viditelných větších investičních akcí a zajišťování nezbytných opakujících se činností, považovaných za samozřejmý standard, každoročně provádíme velké množství drobnějších oprav a úprav na přímé žádosti obyvatel, zástupců samospráv nebo společenství vlastníků domů. V tom vidíme jeden z hlavních smyslů existence městských obvodů.

ÚDRŽBA, OPRAVY A INVESTICE ŽP 2012

sekání trávníků a sběr listí	1 788 200,-
každoročně se provádí 5 sečí trávníků se sběrem, z nichž poslední je včetně sběru listí, některé exponované plochy (náměstí, refýže podél důležitých komunikací apod.) jsou sekány častěji, některé louky méně častěji; městský obvod je pro potřeby sečí rozčleněn na 4 bloky, na jejichž dvoutoulu údržbu jsou vypisována výběrová řízení, fakturace je prováděna za jednotlivé seče po jejich převzetí a zkontrolování	
údržba trávníků mimo pravidelných sečí	166 800,-
jedná se o údržbu trávníků mimo rámec výše uvedených dlouhodobých smluv (doplnění zeminy do nerovností, sekání městských ploch za koupalištěm, luk v Polabinách, na Fáblovce, u zdymadla, zatravnění zálivů v Kunětické, mimořádná seč v Mozartově ul., odstranění různých ruderalních porostů apod.)	
zahradnické služby	1 134 000,-
služby na základě roční smlouvy se SmP - prořezy keřů, živých plotů aj. v celkovém objemu 5 056 hodin ročně	
údržba dřevin a související služby	581 800,-
jednotlivě zadávané zakázky (prořez stromů, odstranění vyvrácených stromů, ošetření dřevin, výchovný řez mladých stromků, kácení stromů, odstranění pařezů, údržba a řez živých plotů Bělehradská a Lonkova, obnova kotvení mladých dřevin, ochranný postřik proti klíněnce, dodání borky apod.)	
nové výsadby dřevin + zálivka	262 500,-
jednotlivě zadávané zakázky (obnova záhonů Polabiny 3 a 2, výsadba sakur Kosmonautů, květináče Na Labišti, obnova záhonu u Lidlu a další)	
nátěry, opravy laviček a dalšího mobiliáře	315 900,-
jednotlivě zadávané zakázky (oprava vrátek přístřešků na kontejnery, nátěr přístřešků Valčíkova, opravy laviček, psích košů Ohrazenická, Kunětická, úprava kont. ohrádky K. Šípka, údržba laviček Grusova, oprava sušáků, úprava kont. ohrádky Lidická a další)	
opravy a údržba vybavení dětských hřišť a sportovišť	587 300,-



Prodloužená, výměna písku v pískovištích, výměna sítí na brankách, opravy dle pravidelných kontrol a další)

provoz fontán Polabiny 1, Pergola a pítko Polabiny 2	53 900,-
pravidelné kontroly a příp. opravy na základě roční smlouvy	
nové vybavení hřiště u Sedivce	371 800,-
prolézačková sestava pro menší děti „Valdek“, srubový dome-	

ček, závěsná houpačka, překlápěcí pružinovka, dvoubočnicová pružinovka, váhová houpačka a 9 laviček
přístřešky na kontejnery v ulici Chemiků 430 600,-
likvidace dožilých ohrádek a výstavba 2 nových přístřešků



výsyp odpadkových košů	502 300,-
výsyp celkem 159 košů 3x týdně na základě roční smlouvy	
výsyp košů na psí exkrementy	200 600,-
výsyp celkem 37 košů 2x týdně na základě roční smlouvy	
přistavování velkoobjem. kontejnerů na kom. odpad	227 800,-
přistavování na 7 stanovišť dle harmonogramu a roční smlouvy	
nový mobiliář	162 700,-
nové herní prvky Na Labišti, Kpt. Bartoše 412, Kosmonautů, lavičky Lonkova 469-72, Bělehradská 513, klepač Mladých, sušák Kosmonautů	

ÚDRŽBA, OPRAVY A INVESTICE DOPRAVA 2012

podíl na rekonstrukci Kunětické ulice	5 064 300,-
dokončení z roku 2011, loňský podíl činil 8,2 mil. Kč, státní dotace byla 4 mil. Kč, příspěvek z rozpočtu města 0 Kč; akci připravil a zaplatil městský obvod, realizaci zajistil magistrát	
chodník a veřejné osvětlení u Sedivce	981 500,-
osvětlení přechodu pro chodce Bělehradská u hotelu	95 600,-
projektová dokumentace Centrum Polabiny 4 (doplatek)	172 000,-
oprava chodníků živičným kobercem	2 755 000,-
jednalo se o jednu velkou zakázku na opravu větších úseků chodníků: Jiřího Tomana (za pergolou), Npor. Eliáše, Družby (u knihovny), Sever čp. 91-96 a 115, vnitroblok sídliště Sever, Grusova 413-14, Kpt. Bartoše 411-12, u slepého ramene a u podchodu na Cihelnu	
oprava výtluků a dalších závad na komunikacích	1 190 900,-
jednotlivě zadávané zakázky (U Josefa 117, rampa Mladých, výtluk u Povodí, propad u čp. 434, Na Labišti, Sedláčkova 446, opravy chodníků Stavbařů, Valčíkova, opravy zálivů MHD Kpt. Bartoše, Kosmonautů, chodníky podél RD Kunětická, K Rozvodně u IXI, U Josefa 101, Prodloužená-Nová, Bělehradská 316-20, Lidická 365-74, schody Mozartova, oprava žlábků Ohrazenická a řada dalších drobných oprav)	
lokální opravy výtluků a trhlin metodou "turbo"	216 800,-
vozovky Mladých, Rosická, Stavbařů, Kosmonautů, K. Šípka, Bělehradská, Kpt. Bartoše, Okrajová, Sluneční, Lonkova, Studentská, Ke Koupališti, Fáblovka a další	
čištění a údržba dešťových vpustí	174 500,-
čištění neodtékajících vpustí (např. Labský palouk, u Svitání, za garážemi Pol. 4) a výměna náplní 32 sorbčních vpustí (OŽPD)	



Radioví orientační běžci v Srbsku

V první polovině září se v srbském vysokohorském středisku Kopaonik uskutečnilo 16. Mistrovství světa v radiovém orientačním běhu. Navzdory zprávám o několika vybuchlých minách z dob občanské války nedaleko centra soutěže vyrazil tým včetně devíti pardubických závodníků ze sportovního oddílu SZTM ROB Pardubice fungujícím pod záštitou DDM Alfa za obhajobou medailí z minulých let. Při závodě v pásmu 144 MHz dominovaly pardubické juniorky. Stříbrnou medaili vybojovala Pavla Horová, bronz Alžběta Léharová a společně s 5. místem Petry Lněničkové dosáhly na titul mistryň světa v soutěži družstev. Další medailí přispěla v kategorii D35 Jitka Šimáčková týmovým bronzem. Druhým závodem byl sprint. Divácky atraktivní závod v prostoru sjezdovek přinesl pardubickým opět úspěch. V kategorii D35 si pro titul mistryň světa doběhla Jitka Šimáčková a Ondřej Šimáček v kategorii juniorů vybojoval bronz. Vícemistryni v juniorkách se stala Alžběta Léharová a třetí místo obsadila Pavla Horová. Bramborové umístění pak přidala Veronika Krčálová v kategorii žen.

Nejvyšší závod v pásmu 3,5 MHz byl na programu třetí den. V náročném terénu získal titul mistra světa junior O. Šimáček. Sedmé místo ve stejné kategorii obsadil Pavel Hladík. V kategorii D35 vybojovala J. Šimáčková stříbrnou pozici. A. Léharová svým bronzem doplnila medailovou kolekci. Čtvrté místo obsadila P. Horová a veterán Karel Koudelka. V soutěži družstev zvítězily juniorky (Horová, Léharová, Lněničková) i junioři (Hladík, Šimáček, Šrom).

Průkopník disciplíny zvané foxoring, Karel Koudelka, se konečně dočkal. Foxoring byl poprvé zařazen do programu mistrovství světa. S náročnou tratí se nejrychleji poprala P. Horová, třetí se umístila A. Léharová. Veronika Krčálová byla v kategorii žen pátá.

Nejmladší člen české reprezentace, teprve 15 letý dorostenec, Martin Šimáček svým 15. místem ve sprintu i foxoringu dokázal, že do českého výběru patří.

V konkurenci 31 zemí vybojovala ČR 49 cenných kovů (19-17-13) a stala se tak nejúspěšnější přípravou šampionátu.



SENIORPROGRAM pro bezpečí

Městská policie Pardubice srdečně zve pardubické seniory na cyklus přednášek tematicky zaměřených na zvýšení informovanosti a pocitu bezpečí. Po absolvování čtyř přednášek obdrží senior certifikát o absolvování vzdělávacího cyklu a drobný dárek.

Přehled: 8. ledna - činnost psůvodů a odchyťářů, 12. února - domácí násilí, internetové bankovníctví, 12. března - požární ochrana a pomoc při mimořádných situacích, 16. dubna - senior v dopravě.

Přednášky se budou konat vždy v Pernerově ul. 443 na služebně MP vždy od 10, od 13 a v případě velkého zájmu od 15 hod. Přihlášení je nutné buď telefonicky (605 206 250 - p. Mannlová) nebo e-mailem (oddeleni.prevence@mppardubice.cz) nejpozději do 3. ledna 2013.

Pozvánka nejen pro předškoláčky

Od září 2013 bude základní škola v Polabinách 2 přijímat děti, které rády zpívají, do hudební třídy. Tam mají děti více hodin hudební výchovy, zpívají ve školním pěveckém sboru a chodí hrát na hudební nástroj. Nově také škola otevře výběrovou třídu s rozšířenou výukou angličtiny pro šikovně děti, které se chtějí už od první třídy učit cizí jazyk. Do obou těchto tříd je nutno se přihlásit do 11. ledna 2013. Více informací najdou rodiče na webových stránkách školy. Pro děti, které nechtějí zpívat ani od první třídy mluvit anglicky, otevřeme běžnou první třídu.

V Kouzelné předškolce si děti při dvou květnových odpoledních lekcích mohou vyzkoušet opravdové učení i práci na interaktivní tabuli, seznámit se s paní učitelkou nebo panem učitelem i s novými kamarády.

Od první třídy mohou děti chodit do kroužků, školní družina je otevřena od 6-17 hodin. Ve škole působí logopedka i psychologka. Ve školní jídelně je výběr ze dvou obědů. Svačiny a občerstvení je možno zakoupit ve školním občůdku. Při zápisu si rodiče mohou říci, s kterými kamarády chce dítě ve třídě být. Rodiče nebo i prarodiče mohou ve škole navštěvovat velmi levné odpolední kurzy angličtiny. Do školy se mohou rodiče s dětmi přijít podívat kdykoliv po dohodě - na tel. čísle 466 415 678 nebo 604 356 933. Jana Smetanová, ředitelka školy

Gymnázium Mozartova otevře příští rok 3 třídy

Ano, nejen pro polabinské devátáky a jejich rodiče máme dobrou zprávu. Pro školní rok 2013/2014 otevře naše gymnázium tři třídy, do kterých přijme 90 žáků. Přijímací zkoušky, které proběhnou 22. a 23. 4. 2013, budou složeny ze tří písemných testů připravených spol. SCIO (český jazyk, matematika, obecné studijní předpoklady) s maximálním možným ziskem 130 bodů. Pro studium na kterémkoli gymnáziu zřizovaném Pardubickým krajem je nutné dosáhnout hranice minimálně 58 bodů. Doplňujícím kritériem pro obě pardubická gymnázia bude výsledek na vysvědčeních na konci 8. a v pololetí 9. třídy ZŠ. Body bude možné získat také za úspěchy v olympiádách a soutěžích.

Všechny zájemce o studium na našem gymnáziu, jehož hlavním cílem je poskytnout studentům všeobecné vzdělání a připravit je kvalitně ke studiu na vysokých školách v ČR i v zahraničí, zveme na Dny otevřených dveří ve čtvrtek 6. 12. 2012 od 14-18 a ve středu 30. 1. od 16-18 hodin. Přijďte si prohlédnout budovu školy, odborné učebny s moderním vybavením, setkat se se studenty i pedagogy školy. Rádi Vám poskytneme podrobnější informace jak o studiu, tak i o bohatých aktivitách školy, úspěšných našich studentů i rozmanitých projektech, které naše gymnázium realizuje. Více najdete na internetu www.gymzart.cz.

Mgr. Marek Výborný,
ředitel školy



VÝSTAVA BETLÉMŮ A PROGRAM V ARŠE

Středa 12. 12. v 16.45 - Seniorklub - videosnímek Libanon

Od 13. 12. do 26. 12. - Výstava betlémů - Kromě desítek různých betlémů, mezi nimiž budou i betlémy vytvořené dětmi ze ZŠ Polabiny 1, bude vystavena i část expozice „Hračky a hry z doby B. Němcové“ pana M. Widsenského. Otevřeno je ve všední dny od 9-12 a od 14-18 hodin, soboty, neděle a svátky jen od 14-18 hodin. Na Štědrý den je zavřeno.

Neděle 23. 12. v 10.00 - Dětská vánoční slavnost v rámci nedělní bohoslužby

Pondělí 24. 12. ve 23.00 - Štědrovečerní bohoslužba

Úterý 25. 12. v 10.00 - Vánoční bohoslužba

Neděle 6. 1. 2013 v 18.00 - Tříkrálový koncert komorního orchestru Bona Nota

Středa 9. 1. v 16.45 - Seniorklub - videosnímek Divoká Afrika

Středa 16. 1. v 17.00 - Seniorklub - první z cyklu čtyř přednášek o historii židovské populace na Pardubicku: Židé v zrcadle staletí. Další přednášky 30. 1., 13. 2. a 27. 2. Zajišťuje Státní okresní archiv Pardubice. Začátky v 17 hodin.

Všechny programy se konají ve Sborovém domě Církve bratrské Archa v Lonkové ulici.